

皋城“小驿站” 折射便民服务“大情怀”

“有了这个驿站对我们来说真是方便多了，冬天的时候可以用微波炉热饭、倒杯热水，夏天的时候还可以进来吹吹空调，凉快一下。”谈及“皋城e站”的暖心服务和便民设施，环卫工人蒋文忠不禁竖起了大拇指。蒋文忠是一名环卫工人，主要负责定慧寺东侧南北路环境卫生清扫工作，每天早上8点半，在和同事们忙完道路卫生清扫工作后，他们都会到定慧寺东侧的“皋城e站”休息片刻。

“这个‘皋城e站’，经过多年的打造，如今已经成为集休憩、阅读、互动、咨询、城管业务办理等功能于一体的现代化立体‘服务站’，它既是环卫工人、快递员、外卖小哥等户外一线工作者的休息站点，也是广大市民的办件窗口和阅读书屋。”市城市建设管理综合执法大队副教导员吴昊告诉记者。

“今天去小区附近的‘皋城e站’办理餐饮店招牌相关业务，前后仅仅花了一刻钟时间就办好了全部业务。”家住迎春花园的市民祖西伟微笑着说，“之前，我们还要到市民服务中心去办理店招牌业务，现在到‘皋城e站’就能够直接提出申请，这边的工作人员根据我们提交的营业执照、申请书等资料直接帮助我们在网上完成审批流程，大大节省了我们的办事成本。”

“这里藏书丰富，陈列了法律类、历史文学类和哲学科普类的书籍，阅读环境也很舒适，我经常带着孩子来这边看书，比去图书馆借书方便一些。”来自东皋新村的市民周女士每逢周末便带着孩子前来阅读，“e站还经常举办读书比赛、征文演讲比赛、道德讲堂等活动，孩子很喜欢来这里玩。”

“目前分为办公区和休闲服务区，办公区内设有三个专职岗位，作为面向全体市民

的服务窗口，负责接待群众投诉举报、店牌店招备案、法律宣传、现场咨询等。休闲服务区则免费向市民提供茶水休憩、书刊借阅、应急医疗等多项贴心服务。”吴昊介绍，目前，我市城区已建成文峰大世界、正翔广场、吾悦广场、汽车站、宁海路、东皋桥6座“皋城e站”。截至目前，已完成各类咨询服务2838人次，图书借阅9625人次，服务对象约3835人次，为群众办实事423件，办理店招牌等业务1055件，群众满意率100%。

设施建设是基础，重要的还是服务与管理的持续提升。市城管局合理调配资源，由辖区中队采取轮岗的方式处理“皋城e站”日常事务。当然，这类服务仅靠城管队员是远远不够的，市城管局还依托志愿服务平台，引导城管志愿者、公益组织、爱心人士等参与到“皋城e站”的维护工作中来，增

加驿站的活力。

皋城“小驿站”，折射便民“大情怀”。市城管局党组书记、局长黄山虎介绍，“皋城e站作为重要的惠民基础设施，彰显着一座城市的管理温度。下一步，市城管局将进一步精准对接需求，创新服务举措，丰富服务内容，打造“皋城e站”升级版，实现城市服务“零距离”，让“皋城e站”成为纵向服务户外一线工作人员，横向服务其他单位、社区，外拓服务市民、游客的志愿服务“同心圆根据地”。

□融媒体记者袁浦东
通讯员黄晓娟

我为群众办实事



正值春招时间，记者在多个招聘平台上看到，一些企业将30岁作为招聘年龄上限，将一些求职者挡在这一“年龄门槛”之外。有专家表示，在人口红利趋减、老龄化加剧的背景下，对招聘设置“年龄门槛”不利于人力资源的合理开发和充分利用，也损害劳动者的平等就业权。



近日，搜狐创始人张朝阳在直播节目中再度谈及自己的“四小时睡眠法”，引发热议。此前，他就曾公开建议大家少睡，称能睡6个小时最好，4个小时就是完美。对此，有关专家表示，这并不是科学的睡眠方法，且会对身体健康造成损伤。



近期，由市博物馆举办的“福地文化——如皋长寿文化专题展”在市博物馆一楼展厅展出。展览分长寿溯源、长寿文化、长寿习俗、长寿逸闻四个篇章，从自然地理环境、长寿历史文化传承、良好的生活氛围及饮食习惯等方面，以可观可感的形式，全面展示如皋长寿现象的独特成因与文化积淀，展览将持续到3月15日。

□融媒体记者陈嘉曦



南通市教育局检查组到如皋初级中学检查指导开学工作

本报讯（通讯员朱加银 张业海 融媒体记者吴志巧）为保障新学期教育教学工作顺利推进，日前，南通市教育局相关负责人到如皋初级中学检查指导开学相关工作。

检查组详细了解校园安全工作开展情况，重点查看了学生餐厅的菜品设置及卫生状况。该校相关负责人向检查组详细汇报了学校重点工作推进情况。检查组对学校的相关工作给予了肯定。

该校负责人表示，此次检查既是对该校开学工作的一次检验，更是对该校教育教学工作的指导和促进。如皋初级中学将以此次检查为契机，不断强化学校工作的细节，筑牢校园安全防线、提升学校管理水平，全面落实立德树人根本任务，推动学校各项工作再上新台阶。

解衣市
不登危楼、不之家，亦，此夜天街
讲文明·树新风
JIANG WEN MING SHU XIN FENG

崇俭尚德 倡文明 移风易俗 树新风